



У К Р А І Н А

## Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

27.11.2018

Ужгород

№ 776

***Про робочу групу з підготовки пропозицій щодо внесення змін у План заходів з реалізації у 2018 – 2020 роках Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року на основі смарт-спеціалізації***

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про засади державної регіональної політики”, рішення обласної ради 06.03.2015 № 1220 „Про Регіональну стратегію розвитку Закарпатської області на період до 2020 року”, з метою підготовки проекту внесення змін до Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року та Плану заходів з реалізації у 2018 – 2020 роках Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року:

1. Утворити робочу групу з підготовки пропозицій щодо внесення змін у План заходів з реалізації у 2018 – 2020 роках Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року на основі смарт-спеціалізації у складі згідно з додатком.

2. Робочій групі:

2.1. Здійснити соціально-економічний аналіз розвитку регіону до 15 січня 2019 року.

2.2. На основі аналізу подати облдержадміністрації пропозиції щодо визначення пріоритетних сфер смарт-спеціалізації.

2.3. Підготувати та подати облдержадміністрації пропозиції щодо внесення змін у План заходів з реалізації у 2018 – 2020 роках Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року до 15 лютого 2019 року.

3. Структурним підрозділам облдержадміністрації, райдержадміністраціям, міськвиконкомам та рекомендувати виконавчим органам об'єднаних територіальних громад надавати методичну та практичну допомогу робочій групі під час виконання завдань, визначених цим розпорядженням.

4. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (Ман Д. М.):

4.1. Надавати організаційну допомогу у проведенні засідань робочої групи.

4.2. Опрацювати пропозиції робочої групи на основі смарт-спеціалізації та підготувати необхідні проекти рішень обласної ради до 1 березня 2019 року.

4.3. Провести громадські обговорення проектів рішень до 1 квітня 2019 року.

4.4. Подати проекти рішень на розгляд сесії обласної ради до 15 квітня 2019 року.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови державної адміністрації Дурана І. П.

**Голова державної адміністрації**

**Г. МОСКАЛЬ**

СКЛАД  
робочої групи з підготовки пропозицій щодо внесення змін у План заходів  
з реалізації у 2018 – 2020 роках Регіональної стратегії розвитку Закарпатської  
області на період до 2020 року на основі смарт-спеціалізації

***Керівник робочої групи***

ДУРАН  
Іван Петрович

перший заступник голови обласної державної  
адміністрації

***Секретар робочої групи***

БАГРІЙ  
Любомир Олегович

начальник управління стратегічного планування та  
моніторингу соціально-економічного розвитку  
департаменту економічного розвитку і торгівлі  
облдержадміністрації

***Члени робочої групи:***

БУТУРЛАКІНА  
Тетяна Олександрівна

директор Центру кар'єри державного вищого  
навчального закладу „Ужгородський національний  
університет”, доцент, кандидат економічних наук  
(за згодою)

ВОЛОШИН  
Валентин Миронович

голова правління громадської спілки „Регіональна  
туристична організація Закарпаття” (за згодою)

ГАНИЧ  
Наталія Василівна

заступник начальника управління – начальник  
відділу моніторингу соціально-економічного  
розвитку управління стратегічного планування та  
моніторингу соціально-економічного розвитку  
департаменту економічного розвитку і торгівлі  
облдержадміністрації

ДАНКАНИЧ  
Михайло Васильович

директор Агентства регіонального розвитку та  
трансграничного співробітництва „Закарпаття”  
Закарпатської обласної ради (за згодою)

ЛАЗАР  
Петро Данилович

директор департаменту фінансів облдерж-  
адміністрації

МАЛЯР Едуард Миколайович	директор департаменту інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
МАН Денис Миколайович	директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації
МИКИТИН Роман Андрійович	заступник начальника управління – начальник відділу містобудівного кадастру та регіонального розвитку управління містобудування та архітектури облдержадміністрації
МІЦЬО Тетяна Василівна	т. в. о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
МОЙШ-ШІМАН Рената Василівна	начальник управління зовнішньоекономічних зв'язків, інвестицій та транскордонного співробітництва облдержадміністрації
ПОПОВИЧ Віталій Васильович	керівник установи „Агенція регіонального розвитку Закарпатської області” (за згодою)
ПРИХОДЬКО Володимир Опанасович	завідувач кафедри міжнародних економічних відносин державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний університет”, професор, доктор економічних наук (за згодою)
РІШКО Сергій Васильович	директор департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації
СЕМБЕР Степан Васильович	директор Закарпатського регіонального центру соціально-економічних і гуманітарних досліджень НАН України, професор, кандидат економічних наук (за згодою)
СЕРЖАНОВ Віталій Вікторович	декан економічного факультету державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний університет”, доцент, кандидат економічних наук (за згодою)
СИМОЧКО Таїсія Михайлівна	керівник Національного контактного пункту Рамкової програми ЄС з досліджень та інновацій „Горизонт 2020” при державному вищому навчальному закладі „Ужгородський національний університет” (за згодою)

СОПКОВА  
Ганна Іванівна

директор департаменту освіти і науки  
облдержадміністрації

СЮСЬКО  
Микола Миколайович

радник з питань регіонального розвитку  
Закарпатського Центру розвитку місцевого  
самоврядування (за згодою)

**Директор департаменту економічного  
розвитку і торгівлі облдержадміністрації**

**Д. МАН**